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CHASSIS YU DE DESSUS

Gammes couvertes et moyenne
fréquence.

Le récepteur couvre la gnmme P, O.
et ne donune pratiquement en G.O
que  Lusembourg. Les transforma-
teurs M. I, sont aceordés sur 286 kilz.

Technique générdle.

Superhétérodyne & quatre lampes
miniatures, alimenié par piles 1,5
volt pour le chauffage des filaments
et 67,5 volts pour la haute tension.

La réception se fait sur cadre, com-
plété par un bobinage cn série pour
la réception de Luxembourg. A ce
moment, le Dbobinage oscillateur se

trouve shunté par lé condeunsateur G,
de 470 pF et un ajustable (Gy).

La liaison entre Ia changeuse de
fréquence 1 R 5 et Pamplificatrice M. V.
1T 4 se fait par un circuit bouchon
accordé sur 280 klz et une liaison
a résistance-capacité vers la grille de
la 1T 4, ’

Le reste du montage "est classique
et les valeurs des differents ¢léments
sont cclles que Pon trouve couram-
ment «ans les récepteurs analoguces.
La polarisation de la lampe finale sc
fait par la résistance R, de 820 ohms,
placée dans le relour a la masse de
la haute tension,

A noter le montage assez parlicu-
lier de la ligne VCA, qui se trouve
pratiquement a la masse (par la résis-
tance 1), sur la position G.0O. La
raison en est, probablement, l¢ désirv

de pousser la sensibililé au maximum
sur G. O,

Dépannage.

Le sehéma  géndéral du  récepleur
mentionne la résistance ohmique de
tous les bobinages, ce qui facilite la
vévification éventuelle et Ia localisation
d’une coupure, par c¢xemple,

D’aulre part, ct contraivement & lu
nolation adoptée sur les autres sché-
mas, nous avons indiqué dans les eer-
cles (ou ovales) les tensions mesurées
& Paide d’un  contréleur universel
ovdinaire (1.000 ohms par volt), tan-
dis que les chiffres dans les reetan-
gles correspondent aux mémes ten-
sions, mais mesurées & Paide d'un
voltmétre & Iampe (vésistance d’entrée
11 MO)Y. On se rend compte aisément
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Aspect extérieur du récepteur « Rustic »,

que la diff¢rence est ¢norme dans cer-
tains cas.

Alignement,

Les civeuits M. I9, sont accordés sur
280 kliz, avons-uous dit et il convient
de les accorder ou réaccorder exac-
tement sur cette fréguence.

En P.0O. les points d’alignement
sont normaux : 574 et 1400 kHz ct
nous ajusterons les deux trimmers
du C.V. sur 1400 kHz, puis le noyau
de l'oscillateur Ly-L, sur 574 kHz, enfin
le noyau du circuit d’entrée L, sur la
méne fréquence.

En G.0Q.,, - aprés s’¢lre réglé sur
Luxembourg, on réglera le trimmer
C., puis le noyau du circuit d’entrée

Ls.




